

### 编者按

7月22日,为期3天的“交通银行杯”信阳日报2018夏季汽车展览会暨消暑酒水美食生活展在百花会展中心落下帷幕。

本届生活展汇聚了国内外近百个汽车品牌,300多款车型,现场观展的人数火爆,美食文化活动丰富多彩且互动性十足,为信阳百姓带来了一场汽车与美食的文化盛宴。与以往车展不同的是,新能源汽车企业的加盟也为观众带来耳目一新的产品和智能化的新体验,将“环保节能,绿色出行”的全新理念向参观观众一一传递。

所有的参展车商竞相推出各项优惠活动,从按揭免息、现金直降、购车礼包等方面给消费者释放红利,吸引众多市民参展。7月20日至22日3天内,在百花车展现场有部分品牌汽车举行了隆重的新车上市和交车仪式活动。

## 亮源北汽首批(BJ)40PLUS 交车仪式举行

**信阳消息(记者 王红霞)**  
7月21日下午,亮源北汽在百花会展中心车展的舞台上举办了首批(BJ)40PLUS车主代表的集体交车仪式。主持人通过对北京汽车品牌历史的介绍及对5月27日(BJ)40PLUS上市至今的一个良好的市场口碑的介绍,将亮源北汽首批北京(BJ)40PLUS的交车仪式带领到一个高潮时期。

在本次的交车仪式上,百花车展的主持人依次采访了亮源北汽首批北京(BJ)40PLUS每位车主代表的用车感受与心得,胡女士

说她首选自主品牌,(BJ)40PLUS是自主品牌越野中的领先者,在知名度与口碑等方面都很不错。在同级别中,(BJ)40PLUS的各项性能优越且技术成熟,在车价方面也非常亲民,15.98起售,顶配车型也仅售18.98万元。胡先生说买(BJ)40PLUS这款车,对于一些特定人群非常适用,因工作生活需要,经常来回穿梭于路况不好的洼地泥地及山地,(BJ)40PLUS纯血种越野车,适应各种不好路况,行车无忧,而且外观大气,内饰豪华。

在此次百花车展的交车仪式筹备中,亮源北汽邀请到北汽厂家的区域经理宋总,作为厂家代表,他给车主呈交车钥匙,同时亮源北汽总经理孟冬青女士为尊贵的(BJ)40PLUS车主颁发寓意着财源广进的金财神。当天的亮源北汽首批北京(BJ)40PLUS交车仪式已经进入尾声,但是现场依然很是火爆,停放的5台40PLUS的旁边,围满了喜爱此款车型的顾客,销售顾问也在认真的接待每一位客户,进行详细的讲解。



## 海马二代 S5 车展惊艳亮相

**信阳消息(记者 王红霞)**  
7月21日下午,作为海马汽车的换代车型,二代海马S5承载着海马汽车拓展市场、强化动力差异标签的意义,C位出道,并在近期捕获了超高关注。凭借其魅力设计和卓越风采,以全新面貌现世吸引了全场观众的瞩目围观,成为车展上一道不可

多得的亮丽风景线。当天海马汽车在主舞台灯光聚焦,帷幕缓缓拉开,新款全新海马二代S5闪亮登场,新车官方售价也随之公布,亲民的价格更令现场所有的准车主们心动不已。全新海马二代S5百公里加速8秒区间,这是

二代海马S5动力更新的显著表现。二代海马S5搭载了智能恒温空调,并配有新风2.5系统,在精准调节车内温度的同时,有效净化车内空气。不是所有的车出道都能占据C位,超级动力,高配置,潮外观,高颜值的二代海马S5却以实力说话。



## “智慧派”瑞虎8 信阳上市

**信阳消息(记者 王红霞)**  
7月22日晚上,奇瑞汽车最新旗舰SUV瑞虎8在信阳百花车展正式上市,官方指导售价9.88万-14.28万元。

在本届车展上,奇瑞汽车最新旗舰SUV瑞虎8正式上市,新车以入门9.88万元的低价杀入5座/5+2座SUV市场,奇瑞作为瑞虎家族的旗舰车型,值得注意的是,瑞虎8诞生于完全正向开发的TIX平台,这样良好的出生无异于为瑞虎8的产品力夯实了基础。

信阳新东方销售经理刘添允详细介绍了奇瑞全新SUV瑞虎8,瑞虎8可谓

是得到了全方面提升,从车身尺寸来看,其2710mm越级超长轴距不仅达到了同级别超大,而且经过设计师的巧妙设计,瑞虎8拥有12种灵活可变式组合空间,第二排座椅260mm超长前后移动行程,44处人性化实用储物空间,把大空间的宽敞与小空间的精致诠释得淋漓尽致。

瑞虎8除了大之外,据悉,其雄狮智云系统内置了中国联通4G网络,支持Carplay和Carlife,并且同时内置百度地图和高德地图由车主自行选择,与此同时,还支持用户自定义语音唤醒及指令,比传统的固定

语音更加灵活,可实现打开空调、天窗、尾门等功能,而且自然语音识别率接近100%,该系统还可识别32种方言,能满足全国大多数地区用户使用习惯。

值得一提的是,这套系统还令用户通过远程手机控制,实现远程车辆启动、控制、矩阵式电子围栏、定位、诊断、授权等强大功能。在手机端APP智云互联程序中,如远程开启空调或者其他车辆动作时,瑞虎8突破性地支持指纹识别/人脸识别认证代替之前的数字密码进行认证,这意味着,只需动动手指,就能和汽车充分交流。

